

▼省立花蓮高級農校為提倡樂育樂活動，近來掀起了各類球賽的熱潮，計有籃球「造林

提倡正當育樂

花農籃球比賽

榮獲高男組第三名，高女組光不少，佳音捷報，全校師生非常高興。（廖添福）

虎農張銀花

鉛球破紀錄

省立虎尾高級農工職校，

參加雲林縣第十七屆運動會，榮獲高男組第三名，高女組光不少，佳音捷報，全校師生

榮獲冠軍，由台中家職黃校長頒發錦旗和獎品，以資鼓勵。（王瀛澤）

五十九年學校四健會種苗繁殖作業講習會，於三月卅一日起為期五天，在省立中興大學農學院農教系舉行。講習



杯」、排球「豐年杯」、足球「畜牧獸醫杯」等，使得

當的音樂活動。（俞雄）時間，獲得正

配合教學及提高學習興趣，特

由實習主任陳宏斌、農科教師

羅四維兩位老師，率領高三綜

合農業科學生前往吉安農業改

良場參觀，同學們於參觀之後

獲益不少。（俞雄）

▼省立花蓮高級農業賽農

校操作，省立永靖農工職校呂

秋蘭亦奪冠軍，加工技藝組周

校師生莫不欣奮，朝會時校長

特別頒發錦旗，以資鼓勵。（

謝進澤）

▼又該校於上（四）月一日，在大操場舉行音樂比賽，競爭至為激烈，比賽結果前三名都由家事科包辦。第一名

家事四甲，第二名一家事三甲

，第三名一家事五甲。（謝進

澤）

▼又該校於上（四）月一

日，在大操場舉行音樂比賽，

競爭至為激烈，比賽結果前三

名都由家事科包辦。第一名

家事四甲，第二名一家事三甲

，第三名一家事五甲。（謝進

澤）

▼又該校於上（四）月一

日，在大操場舉行音樂比賽，

競爭至為激烈，比賽結果前三

